sl - Griz, Ue — 3y R
Yol AlGAEL a1l UdUsl

¢e ¥deild YUY 2deild wYyd 2y ¥lsiHiefl
WA [auldi [oiga) U (sa
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TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

1. ¢ WSIRS, S Wdes ddl % [dsay, 'S HQellR, 52wllR clf€, § dl QR

ud] [dsey, ) H[sd 8.

0. H 3PR®, T Adeh' W o) fdbey, & V-8R, Hdral gl & ol

STHeR’ U fddhed, 8 Hfad g

(Question 1)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

1. ¢ WSIRS, S Wdes Adl % [dsey, 'S HQellR, 52wllR alf€, § dl QR
ud) [dsey, ) H[sd 8.

. H 3PRD, T Adeh' W o) fdbey, & WHER, HAdral gl & ol
STHeR’ U fddhed, 8 Hfad g

1. ¢ USRS, S Wdes ddl % [dsay, 'S HQelIR, 52wllR clf€, § dl QR
A d) [dsay, A JAUR B,

0. H 3PRD, T Adeh' W1 o) fdbey, & VM-8R, Hdrdl gl & ol

SR’ U fad ey, a8 T9R

(Question 1, Answer=False, Reference: Point 1)
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_. 2. vefdleleiue]] 1wl slielal dl (A1defl 2uilRl. (Asioll ¢ed dl (42160l 8

URL % GUALIMI MLl QLR B 3 ULl [AR160I] 8. ud UEds B, AU

Uyl

R. YT T OF IH DI df FARicis! fga | B! g af FRics! 8 g
o IUART H 31T ST | 31T § a8 Wt FRicidt 81 9 3ied® §, v |

Ht|

(Question 2)
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2. wejdlelatuef] ol sileta dl (1ol LRl (Asloll ¢ dl (A2ldo{l 8
URL % GUALIMI MLl QLR B 3 ULl [AR1600] 8. ud UEds B, AU
ul,

R. YA T §H I Il fRreelt fawmm ﬁm?ﬂawa‘rﬁwa?%
mWﬁalwl ST 31T & 98 i FRIdie! 81 9 3ed® ®, qu’rcrﬁ
|

2. 8idlelotef] ol Siletal o) [Aldodl RuwLRl. (Esioil qczi dl [chcm’l JRVN]
°8 GUALAH | HLcHL WU 8 A uQl [R16o{l B. Ad MEQSs B, U iUHI uslL
YA § ST 99 & df R fga ﬁmr«ﬂa—oqa‘rﬁﬂaa?%
gﬂmﬂﬁ&ﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁ&w%a@lﬁwgﬂ Iqq 3P o, um‘crfr
|

(Question 2, Answer=False, Reference: Point 2)




FILL IN BLANKS - WI€] %2y 2] - WTell S8 HA

3. .l-ll e olef] ol & ] -0 213 B, Aei) viefeid 3] HAALL
3. [l o 3 A1 & O [ & 1R 8, ST Sy I8 FX!

(Question 3)




FILL IN BLANKS - W€ %2Y| G2\ - Wl SR8 U3

3. .l-li e [olef] ol & ] -0l 213t B, Aei) wiefeid 3] HaALL
3. [l o 3 A1 § O [ 1 3R §, ST 3gYd I8 HX!

3. YU L loisi] olRd & ] LAY (el B, il Wt 3 Hdl!.
3. g &F B ARG § TUT &80T B 31 §, ST 3IJHd I8 Axl!

(Question 3, Reference: Point 3)
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—Y. gl aaeiidel] wAsid. stiel 2aeiide] Asid. el ANy WAsilds B,
Yegl AR Al dl Stlel A si(ds, O sl Sildl Hegl W21 €l dl Stlet W1,
Stlet W1E Sl dl & ofyef] Silcl suiedl ald?

¥. 4Gl WHIT F Adhid| JH WHE F Thid| Hgl HT [ 3qbifas gl

Y& Tl g1d dl ;I Uehifcep, &l T4l T AT 4Gl FJ! 81 dl A FJT| I
SI3T €1 dl &I =41 &1 JTdl Hel Y §la?

(Question 4)
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¥, gl xdeilded] WaAsid. silel 2aeiiae]l Asid. sl [ANA WAsilds .
Yool AR Al dl Stlel A5i(ds, o Adail Sildl Hedl W21 €l dl Stlet 1.
Stlet W1E &1 dl & ofyef] Sildl suiedl ald?

¥. 9G] WHIT T 3[HId| I WHIG T Thid| YgI &1 favg 3FHifad gl
$GT Tl gid dl I Uebifddb, I 1 T AT HGT Fol 8l dl I Y311 I
ST 81 a1 &l A1 BT Il Hel 4 81a?

¥. Al deilde]] Wsid. silel aeildel] Wasid. Yl (AN Wsilds .
el AR Al dl Stlet Wasilds, & sidsil Sildl #edl WIEL €A dl Sils
VLS. Stlet WIE S1d dl A sidsi) Sildl suigdl el?

¥. YGI UG T Thid | I WHIT T 3dhid | 4gT BT [T THifad ol A
=il Bld Tl T 3HDilcep, &l a1 &1 AT Yl Y31 81 dl I Y3T| I YJ1
%ﬁ'(-n'a':rgn' ARG qf,sT@ aa") (Question 4, Answer=False, Reference: Point 4)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

U, & oflell [ANU YHIAULL YUl Hi e Wof Beglol 53, dl WS Bed Lo

Wole Yly.

W @ T & v B gurRey ¥ It aM 3R I9BT HgH B, d Th

G TRTC Bl |

(Question 5)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

U, &) ofdletl (ANU UHLAULL UL Hid we) o] 8ledlel 53, d] WS Heg Lot
Vol2 YlY.
W @ 9 b A B gEFRey ¥ Iaid am 3R I9RT HgH B, d Th

T TS B |

U, Q ofdletl [ANU YHIAUD ULl Hi wal o] Yedlel $3, dl Heglel o
YdL2 LY.

. 2l 79 & foug & ARy ¥ a1 M 3R IR YgH B, dl HgH
UATC ol gidT|

(Question 5, Answer=False, Reference: Point 5)
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TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

<. (1) olUSllel (108 8. () ol [ASCURY & el (3) o1 wQALE] V.

& () T RO 81 () 79 fdhed=u & 3R (3) 79 IZFITE! B

(Question 6)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

<. (1) olUSilel [V B, () oY [ASRURY B w4 (3) gl 2iQ1uLel V.
& () T FRU& 81 ) T ety § 3R (3) T 3iRTe! B

<. (1) olUSilel & B, () o1 [ASURY & W (3) gul! piAuLel 8.
&. () U 9IU& 1 () 79 fApeu=u § 3R (3) 79 3Tl 2

(Question 6, Answer=False, Reference: Point 6)
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9. ¢cal UL deilae]] ogud), siletefl Ul Ul ¥eil 2ceildel] o), «ieil

o g, AR [dsey 93] a2l

v. g B! Yt TWHIT T @, I St T Y Yt TP WHIET T 37, 79 A Jd

&9 | 99 fawed ©e S|

(Question 7)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

9. ¢l Ul dedlael] ogud), Slstefl Udldal Ul Aeil 2aeiidefl g, el

o ). AR [dsey ¢92] a2l
v. T &I Yt WHT ¥ ¢, I &1 7T & Yt IF WHE ¥ <9, 79 I 7d

&9 | 99 fawed Fe S|

(Question 7, Answer=True, Reference: Point 7)
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¢. UA[Uetl &) celld Gidledl WS dl YA eldl A1 &1 8. 3 6{lof - Al
Sllelofl UALAU] SLAS % QU B, deilde]] o @l 8. UAl dd=us
sdl °48a ¢eud el 52 9.

¢. TOTY &1 of TWHIT dai | Tk o Yaig g4 I gl 8, 98 39PT WHIG 5|
3R W - 39 I &I 9910 H IS g - H 31T g, WG ¥ &l o= |
3T g | UTTg Wdaey ¥ wdl gl G Bl a8 Bl o

(Question 8)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

¢. UY[Uetl &) celld sidledl WS dl YA eldl A1 &1 8. ¥ 6{lof - Al
Sllelofl UALAU] SHAS % QU B, deilde]] o @l 8. Udl dd=us
sdl 248 eciq] gt 52 8.

¢. IO o1 of WHIT daid | T o Yaig g4 I gid! 8, 98 39PT WHIT 3|
3R G - 39 I &I 9910 H I g1 - H 31T g, WG ¥ &l o= |
3T B | UTg ey ¥ wdl gl G BT a8 Bl o

(Question 8, Answer=True, Reference: Point 8)
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C.RAMIAH] o1y 8. 2 Lcle] %8 Sllel UdL2 ALY & WH[ ULl oY 8.
R. WHTG H U 5 | THTG BT Sl I WIC gidl & 398 H 79 g |

(Question 9)
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C. AU oYy . aedlde] % Sllel Yol Ul & WH[ UL« 8.
R. WHTG H 7Y g | THTIG &1 oIl I UIIe gidl g 398 vt 79 |

C. AU o1y sfei]. 2deilde] % Silel UL AUl & WM UL oY of SIA.
Q. WHIT T T gl & | THIT T Sl I U Bidl & 399 Hi 99 78l gid |

(Question 9, Answer=False, Reference: Point 9)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

0, RYE(® AUl Ul A oflell Scil LY. URAEel dl USHL A of3)ed)

Stldl S\ Sdl o S\,

Q0. GRIEY BH & §1C I TAf &1 bdl gidl & | GG B4 ¥ Ugd &l 341

1 AT BIdl ©, Hdl Tol BidTl

(Question 10)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

0, YRUE(® AUl Ul A ofloll Scil LA URAEel dl USEL A of2)ed)
Slldl €1, Sdl <l el

90, TEIEY B o §1¢ ol A4l &1 ddl gidl o | TG 81 I Ugd & =i
T T GBIl §, el ! BiaTl

90, YRAE (P AL ULl & oAAlell Slldl Ul 4RUEQUet ed] USEHL &) of)el)
sdl €1y, Sildl oL S,

Q0. JRITE® BF & §1¢ &l 41 T JIdl Tidl 3| R=ERH g+ I Ugd &l T
1 Dl gidT ©, JIdl ol gidTl

(Question 10, Answer=False, Reference: Point 10)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9. o1loll [dsey 8, 3] RNl s ML 8B, Slletoll Qe 8, SlUei] e, o12]].
2. T P RPU T I IR BT TH UM R, THHT VS & T HT NS T2l &

(Question 11)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

9. oAletl [As5ey 8, ) 2|61l S AL B, Sllolel]l At 8, SlUet] M, oAl
0. T & fdhed € T8 IR BT TS UM 8, A BT U 2, AT &1 N el 2

9. oAlell [As5ay 8, A 2|6l s AL B, Sl Ae B, Stloletl @, 1],
92, T} % fahed & 98 IR BT TS YN ©, I HT NS &, I &1 Ve T8l &

(Question 11, Answer=False, Reference: Point 11)
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92, Yd Weidd 1 ¢eul@afl Yot «al), susilet Yl wid] d1l), A cudsiRe

SY B AUl Yl w1, Ul (A%t Uiz & WY (ARY) €] 13,

R Qﬁﬁ&ﬂaawawi%ﬂﬁﬁﬁ‘g’aﬂ ORI db 3T T, 3R AdeRTT 54 ©

g8l a% 3T, Uq Mg IuTed § U1 (e I8 7T

(Question 12)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

92, Yd Weldd 1 ¢eul@dafl Yot «al), susilet Yl wid] d12l), A cudsReA
SY B Al Yyl ¥, Ul [ty GUled & WY (ARY) €] 213,

R. qﬁﬁww@ﬁﬁﬁg&n O d% 3T 71, 3R TdeRT 89 ©
g1 A 3, Ui RYTa JuTed 8 U (=1e) 36 7T

(Question 12, Answer=True, Reference: Point 12)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

3. UdEIRe1l Ut YeH el Y B, Wl [slsdUsil U Aed cudelRedl ugl 8.

93. TAER P Y& JY&H I8 1T &, T8 YT 1 Ul 371U HIeR ST U g |

(Question 13)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

3. S IRe1l Ugt YeH el w1y B, L [cisdUsil U Aed cudelRedl ugl 8.
93. HIER B U&l Y& X8 Il §, T8 YT o1 U8l Ui TagR HT Y& g |

(Question 13, Answer=True, Reference: Point 13)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

Y. [«N"e) Yl ([asey 8 [dlde] uwl ([dsey 8, (dsey HIAH| aull Y &
Uol A IAH] @ull 21U B, RUR lelHd ALY B

¥, vy @71 ot faeey 8, f3fY &1 ot fopeu 8, farey o= & ©d San § 3R
WG H & STl 8, 96 WgHd 8idT |

(Question 14)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

. [«1Ntef] Rl (dscy 8 (dfue] ywl [dsey 8 (dsed YIAH| @ull o1 &
Uol A IAH] @ull 21U B, RUIR el ALY B,

. Ry &1 Y fawey B, 3l &1 oft o © faey 719 & @d oaT § 3R
WG ¥ & SIIdT 8, a9 WrgHd 8id |

. [Ntef] Ul (asey als, (aldell yal (asey fs, (asey Hist Uil oy 8
Uol A IAH] @ull 21U B, RUIR el Hd ALY B,

. Ny o1 ot fawey T8t, fafdr &1 Y fawey T8, fahey A €d 91ar 8 3R
@G ¥ & SIdT 8, 99 WrgHd 8id1 |

(Question 14, Answer=False, Reference: Point 14)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

UL gl [ldsed elalel sHoslR 9. Stlstefl udly Aldsey sldiefl Wadls
8. Hegloll WA % GUYLL B{eH| WId 8. 5HS "¢ U Qld] «1gl Au|
Stlete} 6{01 of2i] UBL Beglof W) B,

4, oGl FAfdped 81 O HHOIR g1 1 &1 1T Ifdded 84 ¥ ddd o
Gl & 9 I Bl ITANT 3fe H 31dT g1 Hifp 'H R Y Tl S-dr ITH I
H1 9 ol § U] YT HT I G|

(Question 15)




) TRUE OR FALSE - {13} 5 Wl¢ - 4T T ITerd

=2y, el [Aldsey eldlell sHaslR 8. stletsfl i Aldsey sldlel wadis
8. Seglel (AL o GUALL weHT 1d 8. 3H5 "¢ Uel HRldl «iefl’ AU
Stlete 0{01 of2i] UBL B lef W) B,
4, oGl Aideped 81 ¥ HHOIR g1 1 &1 7T gfdeed 81 ¥ ddd o
UG b g U BT SUTANT 3 H 3M1dT | Hifs H WR Bl Aot odT ITH I

®1 9 ol g U HGT HT 9 ¢

U, 8¢l [ldsey eldlefl Wadls 8. silsisl uzuu Uldsey elaleil sHR
8. Segletl Ol o GUALL weHT 1d 8. 3H5 ¢ Uel WUl oef]’ AU
Stlete} ({01 of2i] YRl Bedlof W) B,

U, gl Rfdemed 81 A dddid g I19 ot Uaig Ifdded 814 I HHOIR g
UG & 90 U ol SUUNT 3 H 3M1dT 5| Fifb 'H W Bl Tg] ST STH I
dI dd -_-I_GQ[ % \3‘@@ %|q§(| Pl §d %| (Question 15, Answer=False, Reference: Point 15)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

€. "WIHL U QL] ol A 8eglef WOl 8. Wal '§ Ul Y €' A
Heulcd 8, Slleletl 1N o2l e letl e1Nei] Siletal] £y Alcl) 8.

9&. '3MTHT TR DI ST ol &' 98 UGl BT §d gl 3R H IR Bl I §' d8
fireared B, 9 61 319 Fal 81 45T & oY ¥ I &1 41 371 5|

(Question 16)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

€. "WIHL Ul ABldl «efl' A fegld Wl B, W '§ URel ) §' A
(Heulcd 8, Stleletl £1N o2l 8leletl el Siletet] 1N Acl) 8.

2&. '3 TR P ST ol ¢ 98 Yl B 9d &1 3R T R DI T § T8
227 ©, I BT &Y ol 5| 4G D QY Y JH PTGV 3T 5|

(Question 16, Answer=True, Reference: Point 16)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9. S Sllel AR] AL WA B UL Hegl el [Auild € B, W 3o WoR

o1 usdl.
Q0. TH JH Tedl B ofldl & IR HGI D! [dURId X8 §, a8 39 Ul gl

JAdT|

(Question 17)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9. 35 Sllel AR] 5L WA B UL Hegl el (Auild € B, W 3o WuR

o1 usdl.
Q0. TH JTH Tedl B Ofldl & IR HGI D! [dURId X8 §, a8 39 Ul gl

JAdT|

(Question 16, Answer=True, Reference: Point 17)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9¢. xA0ld $URId Sl
9¢. TGYUT HYUfI BIaT g

(Question 18)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9¢. A™Ld 58U Sl
9¢. XGHTd BRI BT 5 |

¢, leild Ydell Sl
Q¢. THTT ol BT &

(Question 18, Answer=False, Reference: Point 18)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

. RLGlestl - seRld ol welld Eldl 9di, uAdeuMi widlel dl uwl
(A UL LA ollS 2L, Wol™Hd AL 2, !

IR, TTGIG BT - DI BT M 8H TR T, Faur # S dr Y Mg
et 1T, 3Hd B ST, S

(Question 19)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

. RAlGlestl - seRld ol welld Eldl ©9di, uAdeumi widlel dl uwl
(A UL LA ol[S 2L, Wol™d e 2, !

9R. WTgIG &1 - HURId BT 3 81 W I, T & i at i e
T8t BN, 3(gHd B ST, S

(Question 19, Answer=True, Reference: Point 19)




CORRECT THE WORDS - 216€] [l S - Uc! h ST B

0. W [HIHU] ReLGLEAl 1ESIR, URL WA SlleiH ] RULGLEst] USILL.
R0, T T WTGIE BT YBR, TR IHITH H W1GIE BT UHIRI G|

(Question 20)




=)o)
Q0

Q0
Q0

CORRECT THE WORDS - 216€] [l S - Uc! h ST B

W LHIML RULGLESL] MESIR, UL o edSileiH] RULGLE=] USILL.
. T H W1gTG BT SUPR, TR IHITH H W1gIE BT THIRI g |

W IH ML RALGLEst] AN, UL oMot RULGLee1] Meld.
. T H W1gTE BT $HIE, TR SIHATH H |TgIE BT ¥aald ¢ |

(Question 20, Reference: Point 20)
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TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

0. Woldl oA B, WS uglel Woid 1efl 4 Asid yHell Ysd 8.
2. 3Fd T €, T T Yard 3Hd Jur ¥ 3R 3Fd 9 I gad & |

(Question 21)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

1. Woldl oY B, Ws uglel weid oYl A Weld yHell Ysd 8.
2. 3Fd T €, T T Yard 3Hd Jur ¥ 3R 3Fd 9 I gad & |

(Question 21, Answer=True, Reference: Point 21)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

2. 9Ll 1Y Wofl U o €Y A yH 1Y Aofl YU 1. 3L (4208 8
3o 4y YU O - uH YRR YU 8.

Q. T[0T BT § S9! YT ol gial 3R YH BIaT & S9! Ugid gicht g | 0T
fROer & MR H ATUef § - U TREUR Iroel g

(Question 22)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

2. 913l €Y Wofl A of S1A A uH 1Y Aef]l U A €Y. 9l (08 8
3 Yo Y Nel B - 4 U 1 8.

RR. T[0T BIAT € IS9P YT el gl 3R 4H BIaT & S9! Ugid gt g | 0T
U g SR e ATUer € - o URER 9rue g

2. 3L S1A Wofl UALY SN u4a) yH 1Y Wef]l U [Y of 1A, YL (108 )
3o 44 YU O - uH U2 YU 8.

RR. T[0T BT € S9! YT glclt & 3R & SIdT & SUP! Ga1T Tal gl | 0T
fAR0ar 2 3N} e IrUe § - o TRER 9ol g

(Question 22, Answer=False, Reference: Point 22)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

3. WS U GRL WRS ARl ML, W3S oAU gL Wds e i), dl
oldS10 YLK Y URL W [cHloll MaiMd ol LY. il Id 5165 6ilw) sldl

S,

3. Th-Udh 19 & GRI UH-Ueh U1 &l S, Th-Udh 79 & gRI Uh-Udh 4H
P S, Al SAdBT A S U ST BT U ] Bl | SHPBT AN Dl

QORI g <1 |

(Question 23)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

3. WS oY gRRL WES ARl L, W3S AU gl Wds e i), dl
Bold 10 UIRL] 1Y URL W [cHLoll MaiMd ol LY. Wil Id 5165 6ilR) sldl
ALRAN

3. Th-Udh 19 & GRI UH-Ueh 0T &l S, Th-Udh 79 & gRI Uh-Udh 4H
P! ST, Al SAdBTA T S U ST BT U -] i | SHBT AN Dl
QIR T A8 |

(Question 23, Answer=True, Reference: Point 23)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

¥. Sileflal W5 93l U UL GUALIL oslell «1efl dH us gy Ul Ul GulaL
Al «tefl, ul Ul Gualal 41l 8, Wi yul i oy 8.

Y. T DI TP 0T & Ui H ITIT S1al 81 § SHUSR THh YH & Tl ot
STINT SITaT el g, YHT & Ufd STIRT &1 311 8, I9H &H SI=- H 3T 971d g |

(Question 24)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 T Tdd

¥. Sileflal A5 o3l U Ul GUALIL oslell «1efl dH ¥ls gy Ul Ul GulaL

dl stell, 4Hl U Gulal @il 8, AU gl LI o 8.
Y. T DI TP 0T & Ui H ITINT Sl 81 § SHUDR THh YH & Tl ot
STINT STaT el g, YHT & Ufd STIRT & 311 8, S9H ¢H =+ | 3T S71d g |

(Question 24, Answer=True, Reference: Point 24)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 a7 Tdd

U, (AN GUR 2Rl GUULL d13), Ui ULHLsU-[dY Y w[u] S, ¥sid
ARULAHS Wl veid YUHIHS vlu] S, LAY yds iU A o1 B, UL
8. o] (ol 3ol SUo] Slleol, HHY A8,

Y. fIUY & SR T|T STINT T, T8 ATHI- A=Y THd [T 3, 3d
TS 3R 3fd YD R T, &G Ydh 3 81 ST &, ST T AT SITeT
g | & BT & 3R I DI I, 99T T |

(Question 25)




U (AN GUR 2Rl GUAULIL G, UL UM Le- (AN ot W[ SI, weid
QLS ¥l Wold YHIHS wIu] S, LAY Yyds U 4 21U ), UL
8. Lo] £ [of 3ol SYo] Sllel, UHY A S,

. [IRY & SR T|T STINT 1, T8 ATHI- A=Y THd [T 33, 3Hd
TS 3R 3Hd YHIAS R 3T, &9 YdP 39 81 SIidl 8, ST H ST ST
g | ST BT & 3R I BT JH, T7I T |

U, HHI GUR 2Rl GUULdL G1), Ui UM IU- (AN ot 3 [u] S1A, ¥sid
ARULHS el Woid HHIAS wlu] S, LU Yyds U 4 21 B, UL
8. LYo} Lol Wal SUs] Stist, UHY WS,

Y, MR & SHWR Sl YN o7, 981 JHI-TdRIY JHIT QR 319, 3d
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TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - a1 a7 Tdd

£¢. 2L SlU dHIRL Begl-SlleiHl 28], AL % dHIR] GULaL o,
&¢. S8l 319 TR UG- H I8, 98 ol TFeRT SUTNT SR |

(Question 68)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - a1 a7 Tdd

£¢. 2L SlU dHIRL BlegL-SlletHl 28R, AL % dHIR] GUULIL o,
&¢. S8l I TR Yg1-3M H Y67, 98 ol JRRT SUTNT ST |

(Question 68, Answer=True, Reference: Point 68)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - a1 a7 Tdd

S, WIWLNANYLO Yl ¢2Lc el WLHL SRLIRAL % 52 B, Udcel [deil l! SisS
Y2418 ol 50| US 3ol WAL % 52 8. 18l O el AR &, d] 2@ Lded)

2|12 5] Wof ol YN 18 .

&R, SMFTANUTA It B WA AT ST H 3471 8t Hdl 8, fo-1 Uad &
gl B8 GOy Tl HRAT TSl 3R SF- H 31T & Bl g1 ST § 3R

ST 31T B, U WHTT BT WIHR BT 3BT AH T3 g

(Question 69)




TRUE OR FALSE - 413 5 Wlg - Id1 971 Tdd

€. WIHLONUL0 Al 12l lot AL FRURL % 52 8, Ul [dail Sl 518
YN[ of 52c) US ol ¥RLIAUL % 52 8. 18 © vl AU B, Vdl] 2Ll
|12 5] Wof ol YN 18 .

&R. ST G I WA T S H 31T 8 &l 6, fo 1 Tud &
gl $5 T¥WY 8! BT TSl 3R SF- H 3T 81 HRdl gl SFdl g 3R
ST 31T 8, U WU &1 WIHR BT 39&T A1 72w 5

(Question 69, Answer=True, Reference: Point 69)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - a1 a7 Tdd

90. UsR 6l 8, oy e UHIQEL (1) [dSAULHS oA Ul el 8 W
R)'[AldSULHS «1d' UL S&cllHi wId B, (1) [ASEULHS UHILL S1U B e
R) [A[dsey UHIRL YLl 81y 9.

vo. UPR T B T 3R T & () Tadeurdasd T ot g1 2§ 3R )
Afdrcaras g W &g |7 31ar g1 () 'TAscaras gamT 8ldT 8 3R ()
fAfdee gamr ot giar g1

(Question 70)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 a7 Tdd

90, USIR W 8, oy ol UHIL (1) [ASAULHS oY Ul €ld 8 ¥a
() [ [ASAULHS o' YRl SS&clHi w1A 8. 1) [ASEULHS UHIRL S1U © ula
R) [[dsey UHIRl YLl 81y 9.

Vo, UHR & B I 3R U0 &: () Tadeurdsd 7 ot gidr g 3R )
Afdecaras g W &g 7 3mar g1 () 'lAecarars gamr 8ld1 8 3R )
Afdsed yamor i glar 8|

(=1[dseu <1y
Reference: Shuddh AntahTattva — PDF 342, physical page 294 — last para
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(Question 106, Answer=False, Reference: Point 106)




Discussion Point 107

909. %I $2URId $&] dl AU U Y, Silel ALY sl AU, Hegl W2l 4
LS. USEL Stlet AL el o ailS! Bedl AR &l dl Stlsl A1 L.

2019, ST HURI Hel ol TTUE B 7T T4 Tedl B T, Ul Yo 81 TS|
Ugd I I eIl ol Tal! ¥l It gt & ot I I=1 sl |

(Discussion. Point 107)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

0¢. USHl YN wa Ul [«AU&ls] Stlel Sl UN&ell BegloiHi, Ul&le]
Sllel wal (R0 &ls] Sllst, QL wid] . W56l el NG «if, Stlel ULl
U] 2y B,
R0¢. Ugd ATUE 3R fhx AU HT 191 Bicll g1 AU &b Y T, T10el &1
I 3R RO BT I, A1 3 ST B 1 bt ST Jraef Tal, I +f Trdey

ARSI

(Question 108)




0 10¢. UEEL AMNE ¥el Ul (Uelef Sllet Sl AlU&lell Slegloiti, AlUele]
Sllel W (R08ls] Silet, AL wid] 1. A5l Begl AN «ifS, Stlel UL
A& 2 B,

R0¢. UgH AU 3R fhx fARUE HT I Bicl ¢ | AU& & Y o, el &1
srﬂaszl%ﬁ@r&raﬁrsrﬂ, T ST ST &1 3rohell 4Gl T e, I T e
B |

90¢. U&Al [c1U& 3o ugl Aelef Silel 1. (U elell Yegleii, [dRUele]
Sllel Wl UM&le] Stiol, QL Wic] oA, 56l Yegl (AN <1l Stlel UL
(siU&1q] 211 .

Q0¢. Ugd XU 3R fth TTUel &1 19 il ¢ | AU & o |, FRuet &1
W%T%HTEI&IWW, Tl 31T ST § | 3rahalt 9GT FRuE =g, It FRue
B |

(Question 108, Answer=False, Reference: Point 108)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

Q0(. ¥|®llde] WAGu Ad] qeA-UALRL WRAe] Yolue s YHUH| Sllol &L,
o¥sil [dseye]] Weltid of L, Woi] Silcl ol AL, A [AdsEUei] Scll tsi] 1.
90, WHTA BT 3ATaT - W Zd-YT1g giHI &I g T I8 H I aial

gl 3 ah%Irc\lld?cﬂ I 3IHT el gIdT, QI &1 J1dT Fe! aidT, 99 [ddHed &l ddl
CERIGIN

(Question 109)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

qo(. @lds] WAGwa Adi qeU-UALL WA YoLue WS YHUH| Sllod L.
¥sil [dseyei] Wel®d of I, Wof] Silcl ol AL, A [Ad5Uei] Scll Mof] .
Q0 XGHTG P A o IR GT-UT G &1 giUg U JHT H I 8l

g1 79 o fded I 3IHd 8! 8Idl, QI &1 1T o gidl, 74 faded &I Hdl
CERTIGIN

(Question 109, Answer=True Reference: Point 109)




CORRECT THE WORDS - 216€] [l S - Uc! h ST B

990, USIQAsll U USSRl Ul 91Sld 8, Wal dEId USIlsll Uil
[aseua 91sid 8, AR Wei™d 2l 8.
920, THIT T Tef SUBR & T8 B! FSIAT §, 3R WHIG UHI & & &
fdhed B! Goldl 8, d9 SIHT BT g |

(Question 110)




CORRECT THE WORDS - 210€] 1L $2) - T3] DI SIb B

990. USl2lell Ugl MUSIR-AL Ul 9lsid 8, el wdeld USIlell Uglsil
[aseaua 91sid 8, LR Wei™d 2l 8.
920. THIT P Uef BIUBR & Te Pl YAl ©, 3R WU USRI & T &
fdhed B! Goldl g, I9 AIHT BT G|

990. [d&lAAde]] Y&l eAdElefdeAl Uslal ©91SId 8 Wl el (&l eAdA]
Ul [dseua 91sid 8, IR Wei™d 2l 8.

220. MY &1 Uef AGERTY & U8 B! FoIdT §, AR WHE [Hga—g & g8
& [dhed Pl FoIdl &, ad JHd il 5 |

(Question 110, Reference: Point 110)







TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

999, (o12dUetd B S Y 2dS12 . 2ceild ¢BUi w1ul) ud] 41d) oy 8.
922. FITT To 94 &) WHRdT g1 WG H [T 44 31 ST 5|

(Question 111)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

999, (o12dUe1 WS Yo 2512 8. 2ceild £BUi wul) ud] 41d) oy 8.
22} My T 4 &l WHRdT ¢ | WHGED & T 4HT 3T 11 5

(Question 111, Answer=True Reference: Point 111)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

99R. o1 ef] ALl Y] oLl edl. 2cieiide(®efl ¥s uH UL Y V.
923, T W T YHT S H 3{TaT T | WG T TH 4H 1 81 ol |

(Question 112)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

99, o1l WIUL) uH] 2RlLdl sdl. 2aeiide@ell A5 g xR LLE U B.
923, T U TRT YH I H 31T 4TI WU T Th ¥ I 81 ST g |

993, o1 ef] s uH UL edl. weilae Bell WIud] uH] Ll oy 8.
93, TG T T YH ST+ H 3T T | TGHTFED T ORI YHI 1 81 Sl g |

(Question 112, Answer=False, Reference: Point 112)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

993, 1YY Weids] Bl Silel WSa] AL 1A, WIHA HlHIA-(AQNe] o Sl
W UL A ML A LM Lo,

993. 3T 3Hd BT 3R I Th B g odl 21 9T IrH-ay &1 3R
T IR JHT 37T BT

(Question 113)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

993, WY Boide] Wl Sllel WS A AU, 1YY UM [U-[dQANs] w4 Silsl
UM o] 3 [V e [cHlLe],

993. 3T 3fAd BT 3R I TH BT g1 Sal o | 3T JTHI-ARY BT 3R
I H R ST B

993, WIHY WSell vl Sllel Wolde] A WA, WIS UlHIRUeA]l A Silol
AL 1o (AN W (W] 3 [H o],

993. 31T U &I R JH 3Hd BT 81 S1dT §! 3T JH BT 3R JH
HH-9RIY UX 31T BT

(Question 113, Answer=False, Reference: Point 113)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

9. [A%ldeAd d) 1S YHA 1512 53 B WA 6i1Slell uHl 2E] U B,
QY. g Ot U ¥ Bl 3TPR HdT & 3R J1h! & Y5 I8 9d 5 |

(Question 114)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

9. [A%ldeAY d) S YHA 1512 53 B W 6i1Slell yHl 2E] o B.
QY. e @t T 4o Y STiPR HdT & 3R dTht & YH g 9d &

(Question 114, Answer=True Reference: Point 114)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

99U, ofdefl weid uMe] Silel el eiidel] wWs-As uMe] Stlel Al <1
Hlsl (5 Sllel 8, 31g wdl(usilel 8.

Q4. T A 3Fd 4 BT I gidT | WHIT A Th-Ush YH &1 I aidl o1 74
A% I 8, 98 i< a3H g |

(Question 115)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 T Tdd

99U, ofdefl Wold uMe] Silel el eiidel] Ws-As uMe] Stlel Al o1
Hlsl (5 Sllel 8, 31 A dl(scusilel 8.

94, T A 3Fd 4 BT I gidT | WHT A Th-Uh YH &1 I aidl o1 7
A% I 8, 98 <3 g |

994, ofef] Ws-Ws dis] Sllol el eildef] Heid uis] Sllel Al «1U
Yol (5 Stlel 8, 31 Hdl(cusilel 8.

QU T Y TH-U Y1 H] I aidl | WHE A 3Fd 9H HT I a1 g1 78
OHRI® JE §, 98 Adi<aT gl

(Question 115, Answer=False, Reference: Point 115)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

99, & ofUal WY B Silefl. 51 nQUg A NG o el qA-UARRARY
B Uil dq 2150 QUL Y B.

926, Gl Ol Bl SIHd § I HH F ST 98 ST &l gl gl Goa-
OOy Ul a¥] 37ehH ¥ J1d 8 ofd g |

(Question 116)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

998, & ofAal A B Silefl. s1 NG A Qg % Ael. ¢eU-UA—URY
B LUi] dg sH R Y B.

226, Gl Al Bl IHd § I HH F ST 98 ST &t T8l gl Goa-
JOToRaSY qHUl ax] 375 H ¥ 1d 81 9Iid & |

(Question 116, Answer=True Reference: Point 116)




L) TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

999, dldlst B WIAHL UM SUASHID B, W Wellfe-weid Uldlell
Al o WLed 8. 2leccll 20 dl WQLeg, 8, WH URL o1, ¥al '§ HQed, &'
Ad) ([asey 52 dl 1eled B, WH UKl «ife.

920, HITAM Sl 3MTHT JHHT JHUE §, 98 3AlG-3d 30+ WHd T &I
3 & | Y&l ol ol 3RS &, U1 it 781 &, 3R 'H 3G § U fadhed e
al 3G &, o | e 5

(Question 117)




\y Y
u}

999. MIldlel % WIHL UMl StASHIA 8, 3 welfe- b{oid Uldleil

A lge] o 1Rl 8. el 201 dl AQed, B, WU UL i, 3o 'S WQLed, §'
ud] [dsey 53 dll wQeq B, WH UBL <&,
9900, W@&WWWW% I8 SFIMG-3d T WU H T

IS 5| Ygdl Tl Al 3 &, T it 75 8, 3R W 3= § U1 fahed e
ﬁ%%@ﬁﬂﬁ%l

999. ¢oldlel ¥ Il UMY StASHID O, ¥ wdi|fe- Aeld Uldleil
A elge] o Ueg 8. WRLeddl 2N dl 2led B, WH Ul «ifs, Wa '$ Ysd &'
Ad] [dsey 52 dl Qeg &, U uwl «ife.

290, WTA S ST THIRI JTAFH 3, T8 SFIE-Sd ST WHTT & &
< & MRl <ol df & &, U1 4 8T B, 3R 'H Y § U1 fdhed Y
T o, o i T8 g

(Question 117, Answer=False, Reference: Point 117)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

93¢, cudsRaAde] [AUR dl UQl MM e (Asdueye] [QUR dl uel

UHLRIHL A1d] o1 8. «il0 el 8 o, 1124,
99¢. IIERAY ¥ faar at +f yamor & 3R Ry 9 faar ot +f gamor & o

STaT & | kU8l § 7, sHifer|

(Question 118)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

. AdeRAdel [QUR dl Ul UHIRHT ua [csuetuel]l [AuR dl uel

UHIRIHL A Ld] o 8. «iluel 8 ¢, ¥eq.
99¢. AR I faar a Wt yamur & ok Ry 3 fogr ot +f vamor & e

STl g | FiIRUe 5 |, e |

9¢. AdEReA™Y] [AUR dl Ul UHIRHI M [dzddAdel] (@R d]l uwl

UHLRIHI A1d] o1 8. 11Ul & o, 1124,
99¢. AR ¥ faar af Wt yamur 7 ok Ryg=a 3 fogr ot +f vamor & e

SITCT & | TUe § 1, 3o |

(Question 118, Answer=False, Reference: Point 118)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

¢, ] GIRL yHAdIH 1d & UBL sidlef] dxq del WefH sl s 211d,
U 419l UL Mo It il w414,
92R. T o GRT THSET SIdl & W 701 ¥ aXd qof A H T8l M,
Y H SR cifdh SHE T gl il

(Question 119)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

Q6. o] gRL UMM #1d B Ul o8]l dd del WejH Ui «ifs 214,
o] M 192l UBL e leiH ] =i w1d.
92R. a1 & GRT YHIT ST € W 701 ¥ 9¥d qg SIHH | ol M,
YT T AT b1 SH T ol Tt |

99¢. Al GIRL HUdd M +1d & Ul «(lef] dd del Me®dul «ifs 2414,
ot [ofH | 2{1cQ] UL AeidH | «ifS 21d.

92R. O & GRI THIAT ST & W 74 ¥ a% g SfgHd & el M,
3THM | SR cifdh Siqyd T el il

(Question 119, Answer=False, Reference: Point 119)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

R0, Hegloll WA % GUALIL B{eH] WId 8. el [dUld & Weidslanel.
e loll £y Usd) 201 8, ugl ULRAs) ey 2A B,

90, YGT F T I B IUUNT 3 H 31T g1 G fAWId § 3FdhTd T | UGl
®1 Y Ugd eardl g, b I1Ra 1 gV cddl 5|

(Question 120)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

R0. Hegloll WA % GUULL B{eH] HId 8. Hedl [duld & wsidslangl.
e lell £l ugdl 2 8, ugl ULRAs1] £l 2L 8.

930. YGT b I A Bl IUUNT 3ie H 3TdT g1 ¥gl AU g Hdsmra T &gl
&1 <Y Ugd cddl g, fthe 1T &1 gV eddl g |

(Question 120, Answer=True Reference: Point 120)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

9. UdsReld ¥Mda dld B, [dAsddeideld YAl dld 8. W
[dsaulcs 1Y 8.

32, HABRTI_TIHT ® §ddl g Fygsg 9T o §ddr €1 <l
AT ® T 2|

(Question 121)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd
9. Udsledd WA Wdld B, [dAsddeldedd HUlA tidld 8. w3
[As&IHS Y 8.

R HAGRTI_TGHTA H 9dId] T FYgag 8991 I §didr gl eFl
AT d T 2|

R0, AUdSRAY AUl dld 8, [d&ddeided W tidld 8. WA
[dsaUlHS 1Y B.

R, AR TORT Hl §didl § [FYgg WYHE HI §didr gl el
AT ® T 2|

(Question 121, Answer=False, Reference: Point 121)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

9. @lS) Stletoll 6ol GUR UYL YL, Yl lof Gl XL,
R ANIA P §d & SR Id T, Yl BT 9 dlfed |

(Question 122)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

922. AlS| Stlsloll ({0 GUR ULRYL YL, Bt Lo Glo1 15,
RR. AN IE & §d b HUR Id T, UGl BT g ATy |

(Question 122, Answer=True Reference: Point 122)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

7R3, sllet [ola B, Fldseu B, sl uEsed B, el Ael@eALS] B, sl
AALALS] B,

R3. IA Fda g Ffded 81 Y1 afddd 1 951 WevauR! g8 IF
3NeUTel 5|

(Question 123)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

923. Silet [o{n B, [Aldseu 8. sl AlAdsey 8. sl AelAeALE] B, Sllot
udeALel 8.
933. IF Fed g, Afidecy 51 ygl Ifdeed gl gl Yeiucums! g, I
Ul 5|

923. Sllol [o{n B, UlAseu 8. sl [ldseu 8. sl UALALE] B, Sllot
deldleulel 8.
3. IM Fea g Hlddwed gl y<r Fidecd 81 o1 3Nauel & I
VeTHeuTe! g

(Question 123, Answer=False, Reference: Point 123)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

Y. (2dUstef] sl § AU «if€, xeildel] o sdl . [Asdueiuel] siidl
AY s, 2deildei] o Stldl 9.
eRY¥. AT & Sl § UHT 781, WG A 1 &l 5| HegTa 4 1 § o
el [WHT Y gl I g |

(Question 124)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

Y. (2dUstef] Sl § AU «ife, xceildel] o sdl . [Asdueiael] slidl
Y oife, eilael]l % Stidl @. | |
9. YT J Bl § THT T, I[qHTa A gt ol 51 Fe0=1g I 11 § T
-Tgl, THId ¥ B J1a1 B |

1RY. (el B5dl €9 WU i€, aeilae]] o Wsdl §9. [AAstel] sildl

€9 AH eife, eilcel] % slldl
w Rreea & Sidpd & quﬁwmﬁﬁ&m@ﬁwﬁwﬁﬁw
Hﬁwm@re"rwgl

(Question 124, Answer=False, Reference: Point 124)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

RU. [l &lAeAd RUAEIRet] AL 5 D Wel 2L [A%ddedel] 1eR S| W

UolMd $2Ud 8.

R4, F2TTg TR T 3MTER BT § AR WHIT [T BT 3 P

YT FRIAT |

(Question 125)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - Id1 IqT1 Tdd

RU. (18Ul UdElRell WIeR 52 O Weal 2L [ol2dUAYsl] e $3| ol
UoMd 52Ud 8.
R4, 2T TR T e Bl § AR WHIG [T BT 3 XD
3IHT FRIAT |

RU, (AU UdEIa] [N 52 & Wal 2L [1&lUYel] [(INY 53] Wal
UolMd 52Ud 8.
R4, FYTTT sIagR &1 ANy &ar § iR WHIE My &1 ANy Fdh
3 YT FRIAT |

(Question 125, Answer=False, Reference: Point 125)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

RE. SR dl WAel $Uel 53 B. [A&UeAd dl B WU B g

Uldulest 52 8. uBl el gj?

. TIERTI dl YT YT Hdl gl FygTg dOf o1 W=y g o

gfauTe Rl 8| TR ST 31?

(Question 126)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

RE. AASRAY dl WYL $Uel $ B, [A%UeAY dl BG WU & Aq

Uldulest 532 8. UL el 9j?
R, TIERTI dl YT HYT Hdl gl FygTg af o1 W=y g o

gfeTdTe Rl g | TR S 1?7

(Question 126, Answer=True Reference: Point 126)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

9. [deilde] 1R Alddl [dsey USD €92 8. 8lSdl «1eil, [dseusil Gaulxd
2| ofeil.

90, fAUTT HT SR 31 W [dFHed e &l Fed ¢! Bisdl ol §, [dbed Bl
IAfI i ol 5

(Question 127)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

ST Gilcle] %12 ilddl (A5l U&%y 92 8. VlSdl «lell, [dseuedl Geuld
elcf] «iefl.

930, fAHTE BT SR 31 W by T8 &) ged g1 Bredl 18! 8, by )
IR BIclt Tl o

909, ¥d@lde] %R Wlddl (Asey USW 92 8. BSdl teil, [dseusil Gaulx
2] =12l

2. WU FT SR 3 WR fadhed Tgol 51 Yed ¢ | Bledl gl g, [dded i
I gt el 6

(Question 127, Answer=False, Reference: Point 127)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

. [A5eUal 915l ULl 12l WA [AldseUal $cl Ul «12fl, 3 dl Stidsa

mQ@ cuiwﬁet(a@{@muio

¢, famey oY Bigar 1t 7at iR fRfdeea &1 wxar it 781, ag dl I 3

ST § - 961 U8 U a9 ot 2

(Question 128)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

R¢. [Aseua 915dl URl 2] wal [dldscua s3d) uQl «12fl, A dl siisa

AN B - UL AL [Relfd HY) U D.
9¢. fawey Y Brgar vt a1 iR fRfdeca &1 wwar vt 781, ag @l ITs 3

ST & - dat U8 fUfd 99 Sl 3

(Question 128, Answer=True Reference: Point 128)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

R, [A5eUsi] 218 WSSl B, [dseued) 28] AL YLl 8.
R, fapeu &1 31 3rRgeTH B, fAhed &1 31 IT i B

(Question 129)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

R, [AsEYaA) A WUISSILel B, [dseus]] 348l A3 ULl .
R, fapeu &1 31 3RgSTH B, A ed &1 31y I Hi Bl

R, [AsCYai) w2 LiSSilel O [AsEUef] e AL UL B.
R, f[apeu &1 31 WS B, f[adbey o1 3 I i B

(Question 129, Answer=False, Reference: Point 129)




CORRECT THE WORDS - 216£) AL $2) - Yl h ST B

130, U&Hl cdElRel]l WleR Wa [dsey gl sdl uS. ugl Rl Ad)
(AsdUstds] 12 WId]l Y & &R ol e HI (A5 <2l $d] USdl,

(asey (deil wleR Al 52 8.
930, UgA AR &I 3N IY fadbed GRT HIAT Usal gl e ofF U

2O BT SR 3T 91dT & a9 39 3Mex & ford faded =gl &1 usdr,

9 e o foAT 3R dddT 38T g

(Question 130)




CORRECT THE WORDS - 210€) 1L 52 - X3! Pl SIb B

930, U2dl cUdERel WleR Na [AsAU gl 5l US. ugdl aRi} Ad)
(ldUatds] N2 WId]l AU & &R ol e HI (A5 <2l 5d] USdl,

[asey (dell wleR dll 52 8.
930, UGA AR &I 3N IU fddbed GRT BT Usal gl e ofF U

g BT SR 3T 91dT & a9 39 e & ford fadbey =gl &1 usdl,

A o foAT 3R gddT I8dT &

130, U&dl delRell (A8 A ([dsey glRl $dl uS. ugl arlR Ad)
(ldUside] )R wld]l WA & R A [+A¥Y Hle ([dsey «1ed]l $dl usdl,
(asey (deil (=188 gl 52 D.

930. Ugd UdgR &1 ANy I fApey gRT BT UsSdl ol R o9 o
2 BT SR 31 911 § 99 34 Uy & o faded et o1 usdl, faswey

% ﬁ:ﬂ' ﬁ'a"c‘,[ qéd| Xedl %| (Question 130, Answer=False, Reference: Point 130)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

T 939, vilcHloll WA BIR) olef] WA [eladUAUAl (S Ul Wl S D,

WU B Holl A Y 31, AR [cA%dUell Ulell [dsey 92] 3o Woitd e

oA,
939, ATHT BT YT AT 81 & 3R g & ey o1 uel 8T Hdl g
TS 3{THT DT 3T AT &, 9 FYT & Y& BT fadhed Zeme 3IHd gl SiaT

gl

(Question 131)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

T 939, I IoD B e ofef] WA (FiUetdsll [CseUel) Ul 28l $3 D,
AR WLl WA 21, RUR [A%d¥ell Ul [dsey ¢92] 3ol 3{siéid e
N1,

939, 3{THT BT YT 31T Tl & 3R FYTTa & f9bey &1 Ui IgT Hdl 2
SIS S{THT DT T AT &, a6 FYT & Y& HT fddhed Yede 3T gl oI

gl

(Question 131, Answer=True Reference: Point 131)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

793R AdEReAl [Ny A [Aseusdl UL deild AsL sUl [Aseuni, dl
([aseusl] AgUAL AL A [dseusi] & ALUALL E B, A [dsey dedldlol
8. % [dseyui UL B, d [dsey de «ifs.

Q3. HdER P (VY I8 fdhed BT gSUINT| TWHIT UgUl fhar fddhed , dl
[Ahed &1 gualT g3fl 98 fadbed &1 Sl Ygudl Y&dl §, a8 [dded
cearal g | for g fadeq o gouaiT g, 98 faded gedl 8] |

(Question 132)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 IqT1 Tdd

32 cuasiel Y A @seud) £BUALIL A6Id Asl sl ([Aseyui, d)
[Aseusil gUALDL AL A [dseusd] % qLUALL E 8, A [dseU dedldlonl
8. % [dseyui UL B, d [dsey de «ifs.

Q3. HdER P ANY I8 fdhed BT U | TWUTT UGl fhar fdded H, dl

fdhed &

g3 98 fddhed @ Sl YgualT Y&dl §, dg f[ddey
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(Question 132, Answer=True Reference: Point 132)
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(Question 133, Answer=False, Reference: Point 133)
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(Question 134, Answer=False, Reference: Point 134)
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(Discussion. Point 135)
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(Question 136, Answer=False, Reference: Point 136)
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(Question 137, Answer=True Reference: Point 137)
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(Question 138, Answer=False, Reference: Point 138)
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(Question 139, Reference: Point 139)
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(Question 140, Reference: Point 140)
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(Question 142, Reference: Point 142)




REMOVE EXTRA WORDS - d2l ¢il 210€l s1e) - 3ifaf¥ad 2eg ger1d

83, WSilell Sy, AUlUS €Y, URHLIAHL s, Helldis sl & @ld ely,
U RIUL Sl Wl MlsluR] U (s 2aeilaef] eyl 52 8.

Q¥3. ! g1, JIYD B, RHTHT 81, HeTfdes 8 T URd 8, T & Hdf 3R
YIFITIT 991 1 XaHT ¥ &1 g3 IR g |

(Question 143)




REMOVE EXTRA WORDS - d2l il 210€l s1e) - 3ifaf¥ad 2eg ger1d

3. wSllel Sly, AlUSs Sy, UHIHL €, Helldee sl ¥ HIRd Sl
U [AH] Al viel lsdlug] U [e] xaeiide]l gl 52 8.

9%3. 3T 81, TS oI, TRATH 8l, HeTdeg 8l I1 HRd &I, Ui & Hal 3R
YIFITIHT Ga1T &1 WHTG T &1 §3HT HRAT G|

183, 2){$ll°ﬂ SIY, AlYS Sld, URHLIAHL ey, 4@%2%@@-&%@%@%
UA[AHT Sdl Aol LSl iu] A Ue] 2deilael] il 52 8.

R¥3. 3 Bl YD g, RHTAT 51, Helfdee gl a-URd-gl, Uaig | ol 3R
YIFITIT G910 &1 WHTT T &1 g3 AT G|

(Question 143, Reference: Point 143)
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(Question 144, Reference: Point 144)
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(Question 145, Answer=False, Reference: Point 145)
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(Question 146 , Answer=False, Reference: Point 146)
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(Question 147, Reference: Point 147)




FILL IN BLANKS - WI€] %2y 42\ - WTell S8 HA

9¥¢. e W A e11oL el ulsyl - [l xaeild x4 [l 2aetla -2+ dld
(Yot Reellsell) 99 oL dH did] dl W4 4Rl

9¥¢. Toad A 9 &l faumT 3 fid - v sixk Il <ve 9 &t 9
(VaaT ATHR ) 88 HIT TH UGl ol I8H ol

(Question 148)




FILL IN BLANKS - W6l %2Y| ¢12) - WGTefl S8 WA

9¥¢. e W & e11oL el ulsyl - [l xaeild x4 [l 2aeild -2+ dld
(Mdet 2cetl5Re1l) 19 G191 dH did] dl XU HOLl.

2¥¢. Toad A 9 &l faum sra fod - i avma sik Il v9 9 &t 9
(e TATHR b) 88 HIT TH UGl ol I8H ol

9¥¢. A2eA A & G111 el ULSAUL - Gl 2cleild 3 WAL 2aeild -2l dld
(Mol Reellsell) 99 oL dH il dl XH] 1.,

9¥¢. Toed A 9 &l fTaHTT 3T fhd - G TWHTT 3R Jaig WHIT -39 &1 91d
(ST TATHR o) {8 HIT qH Ual o ITH et

(Question 148, Reference: Point 148)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

e, WIHIA WSAL AR U Uy 53 8 14 xRl 1M R 3 ¢ dl
Sl € o UREUH uRelMeil a1y 8.

Q¥R T P! 3(ehcll TR U YT DI Dl & T W1 | TH1 Sf1H! fob
ar 3t § 3R giRome ooy J g B

(Question 149)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

¢, WIHLA WSl Uil YA it 3 8 34 2Rl A1 2R 3 ¢ dl
5l €9 3 UREH uReiHedl &y 8.

¥R, STHT I 3ehdl IWHR YITF YA DI DRl & TH 1| 1 S+ b |
Y 31t § 3R gRome gy J g ]

(Question 149, Answer=True Reference: Point 149)
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(Question 150, Reference: Point 150)
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(Question 154, Answer=True Reference: Point 154)
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ST §, 31 8 9&d 6| (Question 155, Reference: Point 155)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

e, HINL 1] O [A%UeA] Sdl WA Ul ] AdSIRAA Sd[ WY ULled
gy uls w1,

QUE. HTST SietdT & YT @ &l 3R AFdl § d8R I &dl, T Jsod
9 H UTS AT B |

(Question 156)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

ue. HINL W19 O [A%AAY Sdl WA Ul ] RAdERAA Sd[ WY Ulged
HAGH ULS A1),

QUE. HTYT ST & FET ¥ Hdl 3R IFdT © SHdeR I &dl, T9] J5cd
9d | UTS AT B |

UE, HINL W19 O AUdSRAY Sdl e Ul O [HA%d™AAA sd[ WY Ulged
HAGH] YLs ).

QUE. HTYT SieTdT @ aeRTd T odl 3R Tl ¢ Feg I odl, 01 Tsed
gd H UTS M1 5 |

(Question 156 , Answer=False, Reference: Point 156)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9. ¢ (1% ¥ AdSR Sdl o «1ell 3H 3 dl ALY YREIH 4l ), HI2

scllug] ¢ealal @l usq «iell.

Qul. g YT I I1 HGER I Hdl &l Ag! § HifP g T GRUMT gid §,

Yo Hdlu-T 39 ] ol US|

(Question 157)




TRUE OR FALSE - 41} 5 Wlg - Id1 a7 Tdd

9. ¢ (48 3 AdSIR Scll o <1l 34 3 gl Aoy YRRUH 4l 8, HI
sdluw] ¢eda ¢1o] usq «tefl.

WL, T YT T IT Tg8R A &dl ot Tal & Fifb g4 I GRUMH 8id &,
e Hdu-T 39 AN el usd|

(Question 157, Answer=True Reference: Point 157)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

¢, Y1Qeel) (124 d) Sl
We2q Aefl 23] & dl AU a8, 14 |

Bl cuas g sdl [l ask sdi [l

su¢. TieRH &1 Fya I d odl [ 9er 3 v ol ) TR 3

wai [ 3rvfq suet sufufa R A ger erar g, T Il

(Question 158)




FILL IN BLANKS - W€ %2yl G2 - WTell S8 U3

¢, 41U (4124 dl sl [ asR vl sdl Il 2asRk sdl [l
32q Wofl s1%3] B dl ATl ey 8, U [

qu¢. R &1 g 9 Ot &l [l Fasr @ 4 o il T9eR §
wdl [ siq Sue! Sufufa g 9 g g &, T [l

¢, YA (%1 ] Sdl =Aell, cudsIR uRl sdl «tefl. cudsIR sdl =1eil
A2q Wil €13 B dl welUi ald 8, 14 12l

Qu¢. TRITGRM T Fgd 4 Y &l 78l §, FagR A Hi &l 78l 8| WIGR I
i el 8 3 3P SRR T A Tei ST 8, THT Tl |

(Question 158, Reference: Point 158)




FILL IN BLANKS - WI€] %2Y| G2 - WTell S8 U3

e, s v 24
W LHL UL oiS wa Sl UL W LcHL «tfs.

UR. T R & &1 34| W] [
3 et iR [l 4 s T8

s ol sHedl adetia. uel [sAL

(Question 159)




FILL IN BLANKS - WI€] %2Y| G2 - WTell S8 U3

¢, sdl udld vio sl et sHeAl aieiid. uel s AL
3 [HL UG oifS o Scll Ugl ALl «ifs.

R, -}ﬁ?ﬁ ml;ﬂﬁﬁm 3ya | g [l o

U, BUlEldsdl Uit A [FFASAL oell sHoAl Aeila. Ul BUlelelsdl
B LHL UL oi[& Wl (Mt sl Ul ALcHL «ife.

uR. BUTaH®d Tl 3R MRS dl R &H &1 34T | TR Sulaldddl H
3T ol 3R FAfERedl +f e a1

(Question 159, Reference: Point 159)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

950, ¢cell Sdl ¢ (12U & WH 42 dl U AdsiReAd sdl 8 W

A L] Q!

9§0. G B Bl g FYTg I g VI AN o U1 TdeRAT A bl g U

3T S|

(Question 160)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

950, ¢ell Sdl ¢ (&A= & AH 482l dl YARL Ad&Red ¢Reil Sdl
& Wy u|d] w2l

9§0. G ] Hdl g FYTTT I g VT A I T TGeRAT ¥ ol g U
3T ST |

920, U] Scil YUY (c1%dyd & WY 489l dl Hld] cAdSRe1 Uy [Yad)
Sl 8 WY ud] o9l

9&0. UTIG &1 Hdl gai™d Fyag ¥ g T 7 @) Tl R I &dl o
TT 34T SRR

(Question 160, Answer=False, Reference: Point 160)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

989, Jed ¥ ALY dIds(l did 53 B, N2siRs Wellell Al B, Al

el 8, Aell WSO B, wilH ] YAl ] =12l
962, T¥¢d o &l UI1 WHIG &I &0 P! ¢, YCHRS W ¥ 8Id &, I9qPI
SHEUI 8, BT WhId § | THT A JIig gt el g

(Question 161)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

9€q. Jed % ALY eldsfl did 53 B, N2siRs Wellell Al B, Al

et 8, Aell WSO V. vilcHI] YAl ] =12,
262. T¥ad A Bl TG WHIG &I a1d P! 5, YCHRP WA J 8Id &, 9Pl
SHEUT 8, IYBT WhId § | TH A JIig gt Tl g

(Question 161, Answer=True Reference: Point 161)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

Q€. AU LAl & - AL RILE oAU . %Rl [ol) Yol $3 W QLI

WY o12f]. USHHI AL 1Y .

&R, YT T W9<5dT § - U4l 1 g1 9dl g1 S b1 Tad hY 3R o |

3T, T Tl ©. ggol § J1d gl It 5|

(Question 162)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

€3, AU 1AL B - AL RIS AU . %Ll lol) U cel $3 Wl QLY.
WY 4], Y&y QL A D).

96, YT H Ta3dl & - Ul J1d 8 St 81 S99 BT Jad hY 3R S H
3T, VT 81 8. Tgol H J1d 8l 9t 5|

93, StleiHi XL & - U LY QULE 1A . y1Rlclloll Udcol 53 2ol QLI
WY 2] USHHI xRl o1 D,

962, I H Wa3dl 8§ - UIIT J1d 81 Sl g1 S b1 UId HY 3R S+ |
31, VT 8] 8. Ieol H J1d 8 St g

(Question 162, Answer=False, Reference: Point 162)




FILL IN BLANKS - VL6l %241 ¢12] - WTell STE WA
=qe3. ueql R 29 Ny sAl sRel s I o R sd

A 9151, Aeqeid gl dl eed - RS AHUUT oy w1 © W gyld
AUl tHl YL QL 1 8.

263. gl [ & = &1 Fuy o e o o R 4 oft

I gerd, 3rHa g i aou-J % v ¥ 9§ o 91d gia1 § S9! gl
HI o1 R 4H i I 8T I g |

(Question 163)




9 FILL IN BLANKS - 16l %231 ®12] - GTeil ST R

““q9e3. ueql [ 2wl Ny sal s R odl R sd
AN 9151, Aefeld €Al dl eed - RS AHAUT oy i @ i yy]d
ALl tHl YRl LLe oy B.

263. Tgdl [l &1 91 &1 Ay foar wifes ag of R o o
Y gordl, 3qya o dl -l T 999 § 99 9 319 81 § S9! ¢Hl
P! S R 4H H I8 I g |

95,3, US| UARIA aldlef] («18u sl 51281 3 UARIE(® sdl. UdRIE(® sdl
A 91SIfl, Wejeiad ) dl ¢ -UARI s YHAHT oy oL & 64y! g
Al yHl uRl %QULE 1A B,

9€3. Ugd UUId P! S &I ﬁﬁﬂmaﬁ%%ﬁmzﬁl W@Qﬁ
I GO, SfgHd G T 5o U419 T 99T ¥ 99 $© I1d oidl & a9 gHf

BT ST TR ¢H it 71 81 971d B

(Question 163, Reference: Point 163)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

ey, eld| 1Y 1Y B, ¥ UA[Usi] :deild & WH d ML sdloyfed €92 Wa
Sildloy[eg, €92, Aletld Sl e,
Q&Y. BIF T BIdT g, 98 U4 &1 WHIG § U1  oH | Hdigfa @ 3R
g B, e Hdl il g |

(Question 164)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

9. dl ALY Y B, 2& U] 2ceild 8 AH d el sdlefeg 92 wa
Slldloy(eg €92, lelld Sdl i,
96, Eﬁﬁaﬁweﬂ?n% 98 UUig &1 WG § U1  9TH| Falgig Jc 3R
IS Te, TTeiTd Pl Bial 6

ey, eld| 1Y LY B, ¥ UA[Uef] wdeild 8 WH d L sdloyled €92 wa
Stidlogfec, €92, letld Slell AL
9. Eﬁﬁaﬁweﬁm% agmﬁmwm%ﬂmqu Hdigla B 3R

JTATglS B, T1ed Jidl BT g |

(Question 161, Answer=True Reference: Point 161)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

e, Ao AR IHI ALl ld Stlolet]l @fe2 o2l Ul «fsf] dl e 8.
Q&Y. TTUTT P S T AT I P SRexd Hal &, U -4 &1 dl SRexd 6|

(Question 165)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

QEU. @) AR IHI AL ld Stlolet]l 2w o8], Ul «flsf] dl e 8.
Q&Y. THTT DI ST H T 1 DI SReRd -Tg! 8, URd 19 DI dl oexd ¢

QEY. 2 C L MRl U] sdef] e 1] ULl ddldld Sileiet]l d) o 8.
&Y, WU B! ST H 78 P Oexd ol g, Ivd AaIciid 311 P! dl Sievd g

(Question 165, Answer=True Reference: Point 165)




g FILL IN BLANKS - WIG] %221 ¢12) - WTell S8 MR

e, IR ask 53 34 el Aei o) d) IR asR g, Aed
A, ARl dl 3 u «efl, R 23dl el A1 ) [l WA
U LHL U Y B |
265 [l & 9aER ¥ o vt 5t 81 ¥e # 7 4 @) il 7 FEr §

ﬁsd-ﬂ G| e | o ag 1 et &, [ & 9ar F8T siea u A

T HTHT B SIall g

(Question 166)




c) FILL IN BLANKS - W1l %2Y| ¢{2) - Gt ST U

“eee, R 2dsR 52 34 <12l deni ) dl R uask g, Keq
AW, AR dl A u 2], R 291l -8l A1 4 [ WA
Bl YU 1Y D

265 [l & 9sR ¥ o& T el 51 We # e @) [l 31 TR ¥

=

=1 39| 3ue & ot 98t 7S B, Il &7 oA F811 eeag o
T ST B STel B |

e, UURIA cdel? 52 AH o8], Aei O] dl AR cudsiR a9, g

AU WU dl A Ul o2l YRR on8ld) <12l w@eedd d) UAR Uld
WIHL U oMY D,

2&E, U1 & TagR ¥ B U1 6l gl U | § 4 () Ga1d & IdeR

ST, 31 3@ | 3 H df ag o 8 g, Uald & ST Agl| 3veTg 9
U T 31T 81 Sl g |

(Question 166, Reference: Point 166)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

9€,9. UA[al UA[Yoll 2ceilaef] oqadl dl wlcil el wisdl 8 A ¢fd «flsuil

%2l

2. TaTT B Tata % WHE | ST a1 ST ITHT 3 T T8 d Fea

ST |

(Question 167)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

9€,9. U [ U [Uetl 2aeilcel] oqudl dl Wil Aeil Asdl 8 ¥ ¢ «flsoil

%2,

;&gﬁmﬁﬁmﬁé?amﬁé@a‘r&mm&m%qs yd fFed
|

96,9, U UAlUsil 2aeilae]] ol dl vl Aell sdl 8 A g «flsoil
%2l

260, TG B TUTE B WUE @ 2@ a1 T ITBT Bl © I8 yd fHad

ST |

(Question 167, Answer=False Reference: Point 167)







TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

€. W 2deild vAIGH] W Id] 1L Ae] ollH Sildl Wefl o),
Q& ¢. QI WYHTA VAT H 31 I ¥ J1dT & 47|

(Question 168)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

€. W2 1AM VA LGH] A L] AL Wef oM Stlcdl Cefl AN,
9&(. G XGYHTd BT H 31 31 A JTdT 9 747

(Question 168, Answer=True Reference: Point 168)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

iec. O [ > 8 Oy I 2 Quuiy I wesdl Bq 2

g % 8. vl d % UHwdl Bq B

&R, Eff-?r% (2)@‘05[%@?(?)@?&-@%9[@@[% Sl

gl 81 SUUBR T B THSH o]

(Question 169)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

1e¢. A [ > 8 Q¢ IR > Quuly Il 2vesdal 39 1t
Lg% 8. uld % UHwdl BG D

&R <1 [l 31 B @ 5= 3R R) vaid [l SR S 8 a1
gl T SUUBR I & THI ol g

95, 6 AL % B, (Ve LA Wal (QUURL eGlld. YHXCL B Wil
u12g o 8. ul2d % UHwdl VG B

&R, al WHIE Bl § () S0 WHIE 3R () U XqHId | JHSH S Ig Sl
gl 81 SUUBR I gl IHSH oI T 5|

(Question 169, Reference: Point 169)




CORRECT THE WORDS - 216€] 4[4l 5 - X! DI SIb B

990, USl2lell :dMldal 8l dl WHSRell I €2 AR Wal WHSReA)
264l L ) USIQLll AL £ S .

990, UHBIR & IGHIT Bl O ) UYBR BT WHIT T Bidl § 3R AUYBR HI
TGHIT S o UBT BT WHTT €€ 51 SaT g .

(Question 170)




CORRECT THE WORDS - 210€) 1L 52 - 3] Pl 3P B

190. U512lsil 2 ldal 18l dl USR] 2Ll £& U Bal WY S[Re)
2Aeild ol dl UsLRlell AL £3 AU .

290, YBTR & TWHT DI O dl SYBR h] WHIT £¢ Bial & 3R SHYBR BT
IGHIG S A UBTR T WHTG TG 81 SI1dT 5|

990. UY[Usi| weildal 8l dl ¢eell weild €2 Ul ¥a ¢eodl elld
A8 dl UALAsd) 2c16ild £3 &8 1.

Qvo, TUTY o THIG Bl OH dl G BT WHIG £ BIdT & 3R G0 HT WHIT
S ) AT T IHId € 8l Sl ol

(Question 170, Reference: Point 170)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

994. ¢ 5dl 8 Adl deild 8 dl Ud[Ae] WS5AUY of S, Wl UURL 2 A5l
& dl sclell GUALR o{lsull oy, A sdlefl olec ULl o{lsA 1A visdiell GUULR UL
o150 A AL 1, USEL ARUee, 3l U] (AN Asqeid - AL,
02, G Hdl & UIT WHIG WH dl U1 BT fbdig-T el Jgdll 3R T W94
3{Hhdl & dl 3fhdl B IUAR Hod Sl g1 3ihdl @I g W Hod St g 3R

3l &1 IR Wi e a1 g1 & 0T 8id &, Ugd IraieRH, 3R o fory
34 - 9t

(Question 171)




%

& -V WA
N A
’u".llf W

994, ¢ Scil B vd) eild A8l dl UdRe] W5dIUR] ol 2&. Wl UURL 2 35l
& dl uSdledl GUULR «flsuil o, Msdlodl offeg UL 1SR WA W SAldl GUUR ULL
o150 & I3l 1, USEL ¥RUIe2lel, 3 U] (AN Aoqeid - A,

02, G Hdl & VI WHIG SH ol TII T Abdid-l el Jgdll 3R yafg Wy
3fhdl & d 3fhdl B IUAR Hod Idl g1 3fhdl &I g W Fod Sl g 3R

3Pl &1 ITIR W Fdd ST g1 &l 07 Bld 8, Ugd TRieRH, 3R i foriy
3rgHd - guft|

999. ¢ Wsdl 8 Nd) weild A8l dl Udlds] sdlug o &, wa uuiy 2 52 8
dl sdlell GuUIR «{lsuil s, Sdlefl oyfee, Ul {150 WA 5dlell GUAR UL «{lsA. &
2L &L, US| YrA1£20A, Wl Uedl (AN wejeid - AR,

902, T 3fhdl © UHT IWHIT ST ol UTTT &1 Haig-T Toi tedl| 3R Ui W9 &l
g Ol Sl BT ITAR Fed STd1 81 Sl B! gig HF Fod Skt 8 3R Hdl BT STIR

ot e d ST €1 &1 70T Bid &, U8d TRIGRH, 3R fhx =iy 3rgva - 9of |

(Question 171, Answer=False Reference: Point 171)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

99R. ¢ WSdl 2d B, UYIY Sl wdda 8 - o 2lkld cldA D,

QVR. T 3hd] Wdd &, UIT Hdl T[0dT § - Sl A1Yd Wal 2|

(Question 172)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

993, ¢ USdl xdA B, UYLY Sdl wdda 8 - ol 2lxld ldA 9.
V3. T3 Hhdl I9dd 8, TN ] Wadl g - el UYd a8 |

(Question 172, Answer=True Reference: Point 172)




CORRECT THE WORDS - 216€] 4[4l 5 - X! DI SIb B

193. US12L xde{laH| )6l Kol 212d Uslla d&Hi ddl-Ad] e sIRe1] Sildl
e Y B, Y519 @& 12l
293, THTR WHG H 96 d6 YT BT P A& H od-ld SHUDBR BT 1T 81
SITdT 8, SIYPR P a8 T8l ¢

(Question 173)




CORRECT THE WORDS - 210€) 1L 52 - 3] Pl 3P B

993. USL2L 2 IdH] Kol Kol ed Usl2le deiHi Adl-Ad] 2{uslRell Stidl
ey oAU B, {519 A& of2il.
2193, UHTRT WGHTG H 96 96 YT UHIRT DI T8 H Td-ald SfUPHR BT 1T 8l
SITdT 8, SIYPR P a8 T8l ¢

993. ¢ W] A8l A8l Wed ¢ela Gt Adl-Ad) Ydell Slidl &Ue
A B, U] 8] «1ef].

903, G0 WU § 98 9 3T T P d&f T Ad-od TG BT 1T &1 Sl
g, Ud1g &1 78 el 5|

(Question 173, Reference: Point 173)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

29%. o2l [dUR 52 & AUl deildet] Weieid A, [dsCUai] Waieid of 23],
Stletell Wol®d A, A2NsA] Wl Hd U],

QY. T I fdaR PRl & a8l WHIT P AJHT 3T, [dhed P 31T gl
B3, ST DT 3T 3T, IFT DT Y 3T

(Question 174)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

29%. o2l [dUR 52 & AUl deildel] Waied A, [d5EUai] Waid of 23],
Stloioll Wei®d 2R, A2Lsi] Wl ™Hd A,

QY. T I fdTR PRl § dgl WHIT BT JHT 3T, [dhed HT IHT gl
B3I, T BT 3JHd B3, IAT BT 3{Hd g3l

29%. o2l [dUR 52 O AUl deldel] Wajeid of ), [dseUsi] 1sieid 23],
Stloioll Wei®d of A, 2A2LeA] Ao Ha ).

QY. T I fdTR PRdl & a8l WHIT P U el g3, f[dhed &1 3gHd
83T, ST DT 3Hd ol §3T, IMT T gUd gl

(Question 174, Answer=False Reference: Point 174 )




Discussion Point 175

99U, ¢ x| Glldal LAl YIAIELel 1A Wl Y[ 2cleildal Aeilel ol d)

AlRLS 48 .

QO T IGHTF BT ST TR RS BldT & 3R U IgHTG B U1l o=

a1 & g1 STl g |

(Discussion Point 175)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

99%. SdlHl A6l Aol WsdluHa 28l 8. sdl deilda 915 dl? ¥sdloyfe
21U, 5169 ol AL 2%, Wil AL 1A,

0%, Il H 96 9& Bl YH Pl STl g | Tl WHT Bl DS Al? SMDdgla
gidl g1 foodht o T8) \i= IbdT, 337 81 SIaT g

(Question 176)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

99, SdiHi Aol Aol WsdltHa 18 B. sdl eiida 6913 dl? Wsdloy,
(Y, 5164 o Q] 2, wSilel UL W,

Q0E, Tl H 96 9¢ Bl YH Bl STl & | Bl WHT Bl BIS dAl? SBdgla
gicl o | Tt &l T8t O Tebdl, 3T 81 STl g |

99%. WSdHi Aol Asl SdltHa 18l 8. Wsdl etidal 613 dl? sdloyle,
21, 5165l of WLl A, WSilsl AL M.

Q0E, 3Pl H 96 §6 Pl YH Pl ST g | 3fhdl WHTE DI Bls dI? Bl
gicl g | fpadt &l T8t S Tebdl, 3IFT 81 STl g

(Question 176, Answer=False Reference: Point 176)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

199. [Aaddstdst] ([Aseu ugl Hsjeiqui [l 8. Fuly v Il 8 ua
ueieiaHi [N 8.
0. Mg @1 fadwey o sqva & I B Foiw & o Il € =g
srgva o Il ©

(Question 177)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

199. [gddeidell (dseu ugl Asjeiaui [l 8. (e v Il 8 uw
uejeiaHi N 8.
0. g &1 fawey ot erpva 7 Il 2 Aot & ot I € =g
s 7 [l ©)

999. [dAsdUsidell (A5 UL wefeid] WIS B, (Rl HI2 UlES D ULl
oM WIS B,
Q0. FygTg &1 fadwey o eqya 7 dit® €1 ol & ot Witieh € IR
3gHd T F18 ¢ |

(Question 177, Reference: Point 177)




Discussion Point 178

99¢. Rl 2)] QLA & WH| UIRLL 1), QLI 2.

V(. SRR STFA | 3{TdT & I8 Id Si3fl | S & 34T SR

(Discussion. Point 178)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

99¢. ¢ (U1l slIUs ©. 2aetidel] SiUS &, w4 «iel.
R, H g 1 81 I § | TaHTd ¥ I g, UaT el g

(Question 179)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

99¢. ¢ [A12dUstdel]l Slds ©. detice]l stids ), Y el
o, ¥ FIy—g T € I § | [aHTd ¥ I19% g, U1 -8 o

99¢. ¢ L] StIASs . [AsdUstdel] SiUS &, AH «iell.
ok, T THTA T &1 IO g | Ha—Ta ¥ I19& g, U1 -8l 6

(Question 179, Answer=False Reference: Point 179)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

9¢0. U [Yell HO1 2 eildal Yo el ogud).
3¢o. T & Hdl WHId Bl Jd H ¥ 4|

(Question 180)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

9¢0. U [Usil Yo 2d@ldal HOH efl ogd).
Q0. TTTY & Hd WU &I g H J ¢ |

(Question 180, Answer=True Reference: Point 180)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd

A UL Al ALY [4%19e] 8, d] cudsIR S18L 52 D2 3 wllHL (UdsSIR)
538, A {1d] ¥l

¢, TR BT hdl U 2 T 8, Il Id8R I B hdl o7 fb AT Hdl
g, 31T SR 98 |

(Question 181)




TRUE OR FALSE - A1} 5 Wlg - Id1 971 Tdd

A U LA SAl UAlY ([A%09] 8, d) cudsIR 518 52 D7 3 wllcH] (UdSIR)
529, ¥ AlLd] w2l

9¢R. T BT pdl U 2 T 8, Il TdgR I B Hdl o7 b AT Hdl
8, 3T ST 98 |

(Question 181, Answer=True Reference: Point 181)




1.
UR.

FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

xe{lge] o 9.
GHG T Bl 5

ol Sdl
T Hdl

(Question 182)




FILL IN BLANKS - W€l %2y 2] - WTell S8 HA

ol Sdl
CAKI

1eR.
UR.

WHT A 5l 5

R, ULl Scl YA deildel] o 8.

9¢R. TR T Hdl GAI TWHE A 5l 5

xaeiae] o 8.

(Question 182, Reference: Point 182)




TRUE OR FALSE - A1} 5 W\g - IdT a1 Tdd
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